

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»
Кваліфікація бакалавр геодезії та землеустрою

Навчання фахівців геодезично-землевпорядного профілю є надзвичайно важливим завданням української системи вищої освіти. Ця необхідність зумовлена потребою у формуванні прогресивних підходів до виробничих питань щодо проведення геодезичних і землевпорядних робіт, землевпорядного проектування та деяких інших важливих аспектів професійної діяльності фахівця з геодезії та землеустрою.

Рецензована освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» розроблена робочою групою співробітників кафедри геодезії, картографії і кадастру Уманського національного університету садівництва на основі затвердженого Міністерством освіти і науки України Стандарту спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» (наказ МОН України № 517 від 11.05.2021 р.) разом із стейкхолдерами, які визнали потребу у фахівцях геодезично-землевпорядного профілю.

Підготовка бакалаврів за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» спрямована на вироблення у здобувачів вищої освіти необхідних компетентностей, знань, умінь і навичок, спрямованих на вирішення різноманітних виробничих ситуацій, та для використання в професійній діяльності взагалі.

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня бакалавра; перелік компетентностей випускника та програмних результатів навчання; нормативний зміст підготовки здобувачів, а також форми їхньої підсумкової атестації.

Зміст освітньо-професійної програми, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» і мають сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам виробництва та суспільства загалом.

Здобувач вищої освіти за другим (магістерським)
освітнім рівнем спеціальності
193 «Геодезія та землеустрій» факультету лісового
і садово-паркового господарства Уманського
національного університету садівництва

 Абраменко М. С.